
 

Δελτίο Τύπου 
18-19 Αυγούστου ( Κισσαμος) 

Την έμφανιση έκανε στην Κίσσαμο το πρόγραμμα CROSS-COASTAL-NET μέσω 

 του Φεστιβάλ Γεύσεων Τέχνης 2023 που διοργανώνει η ΚΕΔΗΚ και ο 

 Δήμος Κισσάμου με σκοπό την ενημερώσει του έργου και τα αποτελέσματα  

που μπορεί να αναδείξει σε βάθος χρόνου. 

Στις 18 Αυγούστου έγινε η παρουσίαση του προγράμματος, το οποίο παρακολούθησαν 

Επιχειρήσεις και φορείς που ασχολούνται με την προστασία του περιβάλλοντος  

καθώς   και το ευρύ κοινό που παρευρέθηκε. 

Στις 19 Αυγούστου To Επιμελητήριο Χανίων, ως επικεφαλής εταίρος του  

έργου με   τίτλο «Ανάπτυξη Διασυνοριακού Δικτύου Προώθησης Αειφόρου  

Παράκτιου Τουρισμού» και ακρωνύμιο CROSS-COASTAL-NET,  

διοργάνωσε την Τελική Ενημερωτική Εκδήλωση του έργου 

στην Κίσσαμοστο Τσατσαρωνάκειο Πνευματικό Κέντρο. 

Τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο Αντιδήμαρχος Κισσάμου κ. Θεόφιλος 

Χριστουλάκης, ενώ την εκδήλωση συντόνισε ο κ. Δημήτρης Μουντάκης, μέλος του 

Δ.Σ. και Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων του Επιμελητηρίου 

Χανίων. Ο κ. Βασίλης Σιωμάδης, επιστημονικός συνεργάτης του  

Επιμελητηρίου Χανίων και του Δήμου Κισσάμου, παρουσίασε τα  

 αποτελέσματα του έργου, ενώ στην εκδήλωση συμμετείχαν με παρουσιάσεις  

ο Δρ. Ευάγγελος Κυριακού, ειδικός σε θέματα διαχείρισης Τουριστικών προορισμών,  

ο οποίος παρουσίασε το Γαστρονομικό τουριστικό πακέτο για την ευρύτερη περιοχή  

του Μπάλου που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου και ο  

κ. Γεώργιος Αγγελάκης, Ερευνητής του τμήματος Οικονομίας & Διοίκησης  

του ΜΑΙΧ και Υπ. Διδάκτωρ του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας  

του ΕΛΜΕΠΑ, ο οποίος διερεύνησε το προφίλ του αλλοδαπού τουρίστα 

που επισκέπτεται το Νομό Χανίων. Στην εκδήλωση έδωσαν το παρών  

εκπρόσωποι της τοπικής και περιφερειακής αυτοδιοίκησης, δημόσιοι φορείς, 

δημοσιογράφοι,   επιχειρηματίες του τουριστικού κλάδου αλλά και εκπρόσωποι του ευρύτερου 

επιχειρηματικού κόσμου που δραστηριοποιείται στον τουρισμό στην περιοχή. 
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Η εμφάνιση του προγράμματος κράτησε έως και τις 19 Αυγούστου με την παρουσία 

τους στο Φεστιβάλ Γεύσεων και Τέχνης συνομιλώντας με άτομα που δραστηριοποιούνται  

στην περιοχή και αναλύοντας τις ενέργειες που έχουν δίνει πραγματοποιηθεί καθώς 

και ότι έπεται. 

Να τονίσουμε ότι ο Δήμος Κισσάμου υλοποίησε  εργασίες στο επιλεγμένο κτίσμα  όπου 

θα στελεχωθεί το Παρατηρητήριο   ώστε να ξεκινήσει η λειτουργία του Κέντρου  στην 

επόμενη περίοδο. 

Δήμος Κισσάμου  
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